

# “上海十大杰出青年”评选启动

即日起至7月27日接受报名 自荐渠道更加通畅



“与杰出青年面对面”活动举行现场。

青年报记者 施培琦 摄

青年报记者 刘晶晶

本报讯 1994年,首届“上海十大杰出青年”评选启动。2015年,“十杰”评选进入第十八届。昨天,第十八届“上海十大杰出青年”评选正式启动报名。今年,报名的自荐渠道将更为通畅。

## 报名时间持续一个月

第十八届“上海十大杰出青年”评选活动由共青团上海市委员会、上海市精神文明建设委员会办公室指导,上海市青年联合会、新华社上海分社、上海广播电视台、解放日报社、文汇报社、新民晚报社、青年报社、东方网、上海杰出青年协会、上海市青少年发展基金会联合主办。从即日起至7月27日在活动官网 [jieqing.eastday.com](http://jieqing.eastday.com) 接受推荐和报名。

团市委书记徐未晚,团市委副书记王宇,同济大学党委副书记徐建平,市青少年发展基金会理事长、市希望工程办公室主任吴仁杰出席昨天的启动仪式。

本届“上海十大杰出青年”的参选标准为:年龄为18至40周岁(1975年1月1日至1997年12月31日之间出生)的上海户籍或在沪工作满1年以上的青年;热爱祖国、遵纪守法、理想坚定、勤于学习、善于创新、勇于开拓,是广大青年志存高远的榜样;积极投身中国(上海)自由贸易试验区、上海“四个中心”和社会主义现代化国际大都市建设事业,为上海经济社会发展做出突出贡献,取得骄人成绩,是广大青年建功成才的楷模;品德高尚、甘于奉献、热心公益事业、积极践行“公正,包容,诚信,责任”的上海价值追求,具有良好的社会形象,是广大青年修身立德的典范。

## 自荐渠道更加通畅

“上海十大杰出青年”评选自诞生以来,报名渠道往往通过组织推荐完成。随着社会分工越来越复杂,越来越多自由职业者的出现,如何发现举荐培养这一群体中的优秀青年成了新的课题。第十八届“十杰”评选在去年开通网上报名自荐渠道的基础上,进一步优化网络报名流程,由社会知名人士推荐或者自荐的方式不再需要所在单位团组织或者党组织审批。只要你自己觉得够优秀,点击进入 [jieqing.eastday.com](http://jieqing.eastday.com) 就可以自由报名。

去年的第十七届“上海十大杰出青年”评选对评委会成员进行了分组管理,由组委会成员、市青联主席班子、历届杰青代表、专家学者、媒体代表、群众代表等组别组成。其中媒体代表和群众代表是首次出现在评委会阵容中,其中就有

通过“青春上海”报名成功的青年群众代表首次步入“十杰”评选现场,体验评选的激烈精彩。今年在继续向媒体代表和群众代表这两大“选秀评委席常客”开放的同时,评委会还将在现场评选前,进行网络投票,欢迎社会大众积极参与。即使做不了“杰青”,但却有可能成为“杰青”的评委。

## “杰青”影响更多青年

当选“十杰”是一种荣誉,更是一种责任。历届上海市十大杰出青年,都是各行各业的领军人物,他们都在共同做着同一件事——“中国梦,青年行”。

昨天下午,在同济大学举行的“对话人生 共享成长”与杰青面对面活动现场,这些“杰青”来到青年中间:

花了二十年时间让上海出租车师傅成了名扬海内外的礼仪先生的上海大众交通(集团)股份有限公司董事长、总经理杨国平;从福建走出的理科学霸,选择了从军报国之路,最终成长为优秀“全能手”的上海长海医院创伤骨科副主任苏佳灿;从事反扒工作11年,带得好团队,抓住住盗贼,既有侠骨柔情又有铁面无私的上海市公安局闵行分局刑侦支队街面犯罪侦察队侦查员姜峻;带着5000元创业,依靠智慧和勤奋将电动车品牌做到上海销量第一后,致力于科技创投,扶持有潜力的青年创业者成功的上海绿亮集团董事长方加亮;凭借与生俱来的艺术天赋和不懈努力,在世界各大芭蕾舞比赛及评比中屡摘桂冠的上海芭蕾舞团第一男主角、国家一级演员吴虎生;凭借冷静、独到、犀利的评论,得到国内同行高度评价,成为上海荧屏突出“亮点”的东方卫视首席记者、新闻评论员骆新。

他们与学生、企业青年、外来务工青年等各界青年面对面,分享奋斗历程和成长感悟,用自己的成长故事和人生感悟诠释着“奋斗的青春最美丽”,引导广大青少年“敢于做梦、勇于追梦、勤于圆梦”,他们与广大青年们一起携手并肩,一同在路上。

## 【背景】

据悉,上海团市委、市青联于2013年启动了“奋斗的青春最美丽——中国梦·青年行”系列主题活动,由奥运冠军陶璐娜、“华人第一男中音”廖昌永、大众出租车创始人杨国平、“犀利名嘴”骆新等历届上海十大杰出青年、青联委员组成了近百人的“青春成长导师团”,他们用自己的成长故事和人生感悟引导广大青少年编织美好梦想、践行精彩人生,迄今已成功举办65场,覆盖近3万名青少年。

## ■年轻态

## 华东师大校长陈群寄语毕业生 在“坚守”和“改变”中不断前行

青年报记者 刘昕璐

本报讯 6648个毕业生的名字印刻在报纸上,6648套学位服免费赠送,6648本精美手册珍藏记忆……华东师范大学2015届毕业典礼前天在中山北路校区举行。学生是主角,每一个细节都成为ECNU爱的传递,照亮毕业生的未来。

## 每位毕业生获赠学位服

今年的毕业典礼别出心裁,6648位毕业生的姓名都印在了最新一期的华东师范大学校报上,也就是将每个学生定格在了这一个毕业季的ECNU时刻,学校加印报纸,把这一期特别的校报作为礼物赠与每个即将离开校园的同学、伴随其今后的人生。更让毕业生惊喜和欢呼的是,学校今年给每个毕业生赠送了绣有华师大 LOGO 的学位服,随学位服赠送的还有一首师大老师原创的诗作《乙未别语》。

学位服不再是毕业时刻才能短暂接触的服装,而成为了一生一世的珍藏。学校为了让毕业生更好地了解毕业典礼的每个

环节和细节,更是别具匠心地将其印制成精美的毕业手册,发放到每位毕业生的手中,让每个同学都可以从容、淡定而欢乐地毕业。而印刻在毕业手册上的工作人员、志愿者的名单,更是让毕业生们具体地感知到:为了筹办这样一场充满欢乐而不失隆重的毕业典礼,有多少师大师生为之付出心血,这将进一步提升毕业生对母校的认同感。

## 永远、永远、永远祝福你们

六月是离别的季节,六月更是今后将被追忆的动人时刻。陈群校长说道:“正是在你们的到来与离去之间,我们和你们一起成长与改变,我们在努力成为一所不负时代、不负社会,也不负你们的好大学。华东师大就是这样一所在‘坚守’和‘改变’中不断前行的大学,而我希望,从这个校门中走出的你们也能如此。”

陈校长还十分幽默地说:“这两天学校的微信上一直在说,重要的事情要说三遍。亲爱的毕业生同学们,我想告诉大家,华东师大永远、永远、永远祝福你们!”

## 做张原创音乐专辑与大学告别

青年报记者 刘昕璐

本报讯 毕业了,一个拥抱,拍一张毕业合影,看一场毕业晚会,再参加一场毕业典礼。除了这些,我们还能拿什么来告别?这次告别,再用心一些,再用力一点。一群交大毕业生,正用一张原创音乐专辑《子衿》来跟自己的大学生活告别,用音乐来给青春写一封长长的情书,有关踟蹰与仰望,有关远方和梦想。

有关远方、有关困惑、有关故乡、有关爱情、有关梦想……这是上海交通大学2015年毕业生王斌的一张个人原创音乐专辑。专辑中包含13首由王斌创作的原创歌曲,题材关于亲情、友情、爱情,描写了许多青年人都会经历的故事,都会面临的困惑,都会铭记的感动,试图通过歌词和美好的旋律,来描绘这一段短暂和不朽。

事实上,唱片每一个细节都体现着交大学生的原创。毕业生王斌包办了绝大多数的歌词,由杜哲、崔放等9位毕业生和校园歌手演唱,由孙践维、张寅盈、袁智敏等包办了所有的器乐、编曲、摄影和设计,所有的歌词和封面都由毕业生康达用书法的方

式来进行演绎。《子衿》专辑成品的制作集聚了交大各个领域的文艺青年的艺术才华,融合了原创音乐,书法、篆刻、摄影等艺术形式,将交大学生的人文精神面貌集中地展示出来。

与当下流行的很多音乐专辑的设计不同,他们将专辑实物做得很简洁素雅。这些大学生觉得,这代表着大学校园里单纯、简单的生活。每个细节,都倾注了毕业生的才华和心血,表达了对大学时光的纪念,对生活的热爱,对母校的眷恋,对未来的憧憬。



## 震荡行情选量化 量化投资选长信

在这样震荡的行情中,量化基金“抗跌”优势明显,短中长期业绩均优于普通基金。值得一提的是,长信量化先锋领跑同类基金。

长信基金未来会重点布局主动量化、指数增强、绝对收益和行业量化等几大类量化产品,正在发售的长信量化

多策略主要采用多模型多策略进行量化投资。将于7月6日发售的长信中证一带一路主题指数分级基金,精选“基础设施建设、交通运输、高端装备、电力通信、资源开发五大产业”中股价弹性空间较大的投资标的,顺应当前的结构性行情。

## 财通证券资管斩获两项行业大奖

6月26日,“2015中国最佳财富管理机构评选”结果于深圳揭晓,凭借出色的投资管理能力和资产管理能力,财通证券资产管理有限公司一举斩获“2015中国最佳资产管理券商”、“2015中国最佳固收类投资团队”两项实力大奖。

据悉,财通证券资管作为2015年首家成立的券商子公司,能够成功“逆袭”上位的原因在于差异化战略的实施和主动管理实力的构建。如被称作业内“最接地气”的财通证券资管固收团队,目前所管理的主动型债券类产品总资产规模逾百亿。